
Аналптическая справка
по штогам анкетировапия учащихся по вопросу качества организацип горячим

питанием в МБОУ <<Усть-Муйская СОШ>

Щата проведепия аЕкетпрования: 09.] 1.2022 z.

ЩеЛЬ апкетпроваппя: Выяснить удовлетворенность обуrшощкхся ассортиIrлентом и
кlчеством приготовлония пиIIIи.

В анкетировttнии rlаствовztпи обуrшощиеся школы с 5 по 11 класс. Опрошено
26 обуrающихся, что cocTaBJuIeT 9ЗУо от общего количества (28 1"Iаrцихся). Были
полrIены следующие резуJIьтаты:

АНаJlИЗ апкеты <<IIIцgльпое питание глазами
ответы}lb

п/гl
Вопросы

Ща Нет Иногда

1
питаешься ли ты в школьной
столовой? 100%

2

Если нет, то по какой причине? а. нет донег (дорого) - а%
б. невкусно - а%
в. не успеваю - 0%
г. IIотому, что готовят нелюбиьлую мной пиш{у т
0%

д. другие хтричины - 0%

aJ Ежедневно ты полr{аешь:

4
Пр.дложенную порцию ты
съедаешь:

а) гrолностью - 62%
б)половину-3В%
в) вообще не съедаешь9 выкидыtsаеilIь

\
J

Устраивает ли тебя ежедневное
меню?

8в% |2%

6
Что бы ты хотел добавить или

убрать в ежедневном меню?

fобавumъ - морск}rrо капусту, соки, роллы и суши,
черешню, шицщу, блины, Еозы, ilельмени,
бутерброд с саJIом.

7
Удовлетворен ли ты качеством
приготовленной пищи?

92% 8%

в8%

12%
(одинаков€ut
еда каждую

неделю)

8
считаете ли вы меню
разнообразныпл?

Оmвеmы ф**пей: картофельное ýюр0, шлов,

гречневаr[ каша, шерловttя каша, молочкые каши,
всё }Iравится, вкусная еда, макароны, борrц, мясо)
котлет&, пироги, булочки, кисель9 комIIот, саJIат.

9
Что тебе нравится кушать в
школьной столовой?

Оmвеmы lеmей: скорее всgго кашу, каша манная,
каши, мясо, гр*чк&, рис, сrlJIаты, кабачков€tя икра,
лечо, каша шерловаr[.

10
Что тебе не нравится кушать в
школьной столовой?

85% |5%t1
СчитаешIь ли ты, что горячее
питание улучшает твоё здоровье и
tIовышает успеваемость?



L2 Твой любимый фру*,

а. банан - 2З%
б. яблоко -27%
в. аIIельсин, мандарин - 3 5%
г.другое-19%

13 твоя любим€ut каша

а. геркулесФвая- |2%
б. гречнев€Lrt - 19%
в. манная - 42%
в. рисовая, шшенная - 42%
г.другая

|4 Твое лrобимое шервое блюдо

а. борщ - В|%
б. суп гороховый - 8%
в. fldи из св*жtей каIIусты - 0%
г. друго8 - 4%

15 Твой любимый наIIиток

а. чей с сахаром/без сахара- 5О%

б. какаG - |9%
в.компот-31%
г.другое - 12%

16

Говорят ли вам дома родители о
пользе или вреде той или иной
гlищи?

з8% 4% 5а%

|7
Твои пожелания по вопросу
организации питания в школе:

спасибо вам!
ПободьшIе гrорции!
Нет предложений.
Соки, дессртьп, фрукты.
Изменить меню, давать больше фруктов, увеличить
порции, улучшить выIIечку, не Iтерес€tпивать еду.

Разнообразное меню.
Чтобы Iv{He не даваJIи сr[паты.

Горячие бутерброды.
Питьевой йогурт. Чупа-чупсы. Пицца.
Позы, вареникрЕ, шельмени.
Чтобы 2 раза кормили.

Выводы:
1. Все обуIающиеся, rIаствовавшие в опросе (100%), охвачены горячим питrшием.

2. По.шуrенные результаты свидетельствуют о положительном отношении
обучtlющихся к оргtlнизации питtшиrl в шкоJIе: 92% - отмечают качественIIое и
88% - разнообразное IIитi}ние дJUI обуrаrощихоя; 88% обуrшощихся устраивает
ежедновноо меню. Одrако есть и недовоJIьныо качеством и разнообразием питtlния

в IIIколе. Таких - 8 и 12Yо соответствеIIЕо, что связано с личными пре,щочтениями
обучающихся.

З. Ознакомить с итогами анкетирования работников столовой.

Составила oTBeTcTBeHHE}rt за шитание: Рябовол Е-Г
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